‘4# Problemi di divisione di parole (3+1) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Claudio deve vendere 830 barrette di cioccolato per ottenere un premio. Se ogni scatola
contiene 2 barrette di cioccolato, quante scatole deve vendere? 1.
2.
2) Cristiano hagiocato 2 round di un gioco a quiz e ha segnato 226 punti. Se ha guadagnato
lo stesso numero di punti in ogni round, quanti punti ha ottenuto per round? 3.
4.
3) Al carnevale, 5 amici hanno acquistato 305 biglietti in totale. Se hanno acquistato ciascuno
lo stesso importo, quanti biglietti ha acquistato ogni persona? 5.
6.
4) Caterinaaveva 738 centesimi. Seli mettessein pile con 6 in ogni pila, quante pile
potrebbe fare? 7.
8.
5) Un vaso puo contenere 2 fiori. Se un fiorista avesse 684 fiori, di quanti vasi avrebbe
bisogno? Q.
10.

6) Ci sono 603 posti in un cinema. Seil cinema ha sezioni 3 con lo stesso numero di posti in
ogni sezione, quanti posti ¢i sono in ogni sezione?

7) Violahaacquistato 525 bottiglie d'acqua quando erano in saldo. Se bevesse 3 bottiglie al
giorno quanti giorni le durerebbe?

8) Luciastarealizzando collane di perline. Ha 414 perline e starealizzando collane 6 con
ogni collana utilizzando lo stesso numero di perline. Quante perline utilizzera ogni
collana?

9) Albertahaavuto 456 trimestri. Se costa 8 trimestri per ogni coca da un distributore di
coca, quanti ne potrebbe comprare?

10) Unascuola haordinato 492 nuove matite per i test di stato. Se hanno dato a ogni studente
6 matite, quanti studenti ci sono nella scuola?
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Ch Problemi di divisione di parole (3+1) Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Claudio deve vendere 830 barrette di cioccolato per ottenere un premio. Se ogni scatola
contiene 2 barrette di cioccolato, quante scatole deve vendere? 1 415
2. 113
2) Cristiano hagiocato 2 round di un gioco a quiz e ha segnato 226 punti. Se ha guadagnato
lo stesso numero di punti in ogni round, quanti punti ha ottenuto per round? 3. 61
4. 123
3) Al carnevale, 5 amici hanno acquistato 305 biglietti in totale. Se hanno acquistato ciascuno
lo stesso importo, quanti biglietti ha acquistato ogni persona? 5. 342
6. 201
4) Caterinaaveva 738 centesimi. Seli mettessein pile con 6 in ogni pila, quante pile
potrebbe fare? 7. 175
8 69
5) Un vaso puo contenere 2 fiori. Se un fiorista avesse 684 fiori, di quanti vasi avrebbe
bisogno? 9. 57
10. 82

6) Ci sono 603 posti in un cinema. Seil cinema ha sezioni 3 con lo stesso numero di posti in
ogni sezione, quanti posti ¢i sono in ogni sezione?

7) Violahaacquistato 525 bottiglie d'acqua quando erano in saldo. Se bevesse 3 bottiglie al
giorno quanti giorni le durerebbe?

8) Luciastarealizzando collane di perline. Ha 414 perline e starealizzando collane 6 con
ogni collana utilizzando lo stesso numero di perline. Quante perline utilizzera ogni
collana?

9) Albertahaavuto 456 trimestri. Se costa 8 trimestri per ogni coca da un distributore di
coca, quanti ne potrebbe comprare?

10) Unascuola haordinato 492 nuove matite per i test di stato. Se hanno dato a ogni studente
6 matite, quanti studenti ci sono nella scuola?

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it




‘4# Problemi di divisione di parole (3+1) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
415 57 69 201 175
61 113 123 342 82 1.
1) Claudio deve vendere 830 barrette di cioccolato per ottenere un premio. Se ogni scatola 5
contiene 2 barrette di cioccolato, quante scatole deve vendere? '
3.
2) Cristiano hagiocato 2 round di un gioco a quiz e ha segnato 226 punti. Se ha guadagnato
lo stesso numero di punti in ogni round, quanti punti ha ottenuto per round? 4.
5.
3) Al carnevale, 5 amici hanno acquistato 305 biglietti in totale. Se hanno acquistato ciascuno
lo stesso importo, quanti biglietti ha acquistato ogni persona? 6.
7.
4) Caterinaaveva 738 centesimi. Se li mettessein pile con 6 in ogni pila, quante pile
potrebbe fare? 8.
9.
5) Un vaso puo contenere 2 fiori. Se un fiorista avesse 684 fiori, di quanti vasi avrebbe
bisogno? 10

6) Ci sono 603 posti in un cinema. Seil cinema ha sezioni 3 con lo stesso numero di posti in
ogni sezione, quanti posti ¢i sono in ogni sezione?

7) Violahaacquistato 525 bottiglie d'acqua quando erano in saldo. Se bevesse 3 bottiglie al
giorno quanti giorni le durerebbe?

8) Luciastarealizzando collane di perline. Ha 414 perline e sta realizzando collane 6 con
ogni collana utilizzando lo stesso numero di perline. Quante perline utilizzera ogni
collana?

9) Albertahaavuto 456 trimestri. Se costa 8 trimestri per ogni coca da un distributore di
coca, quanti ne potrebbe comprare?

10) Unascuola haordinato 492 nuove matite per i test di stato. Se hanno dato a ogni studente
6 matite, quanti studenti ci sono nella scuola?
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